特定非営利活動法人日本文化体験交流塾 通訳案内研修 受講願書

【通訳案内研修 受講者基本情報】注)氏名欄にはガイド証記載の字体をご記入下さい。

かな	電話番号	
氏名	メールアドレス	
生年月日		
住所		

【全国通訳案内士登録証の情報等について】

注)関西広域連合発行のガイド証をお持ちの方は、「関西広域連合」と記載ください。				
東京都				
※通訳案内士登録情報検索サービス登録番号について				
録証登録番号とは異なる番号です。 <u>必ずご記入ください。</u> 番号が不明の方は、ご登録の都道府県にご確認下さい。				
-				

【身分証明証の提出について】

- 1 ご提出いただく書類
- ・通訳案内士の方:通訳案内士登録証の写し
- ・ 通訳案内士以外の方:マイナンバーカード又は運転免許証等
- 2 以下いずれかの手段で特定非営利活動法人日本文化体験交流塾事務局までお送りください。
- ・メール添付

info@ijcee.com 宛にお送りください。

・郵送

【送付先住所】〒105-0011

東京都港区芝公園 3-5-8 機械振興会館 本館地下 1 階 109 号室

True Japan Tour 株式会社 通訳案内研修事務局宛て